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Jagaun «ua pabory»

PaboTy xapakTepH3yIoT TpH KOMTOHEHTA Jefic TBHS:

< Bpewa paboru,

= Ofiwem pabote, Ilepesiit crontGen | Bropoiu cron6en | Tperuii erosiben

= [pomssonTenshocTy

(KOAHYECTO POH3BECH
Cropocth U Bpems t Paccroauue S

v=S/t t=8S/v S=v-t
3adauu Ha padbomy

3a0auu Ha dsulceHue

Cymecruyer eaeay

Cropocts padorer P Bpemsa paboTer ¢ Ob6mas pabora A
P=A/t t=A/P A=P-t

aoavdu Ha npoueHmbl

Oibewm paborul = ap
HNamenenne Cramno

3a0a4il Ha pacmeopwvl U CNJLA8bl

[TepBoe BemmecTBO Bropoe BemectBo  Bec
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3anada Nel.
Ha nsrotoBneHue 231 getanu y4eHuK TpaTuT Ha 11 YyacoB
bonblue, YeM MacCTepP Ha U3roTOBIEHUE 462 TaKUX XKe
netaneun. I3BeCTHO, YTO YYEHUK 3a Yac JenaeT Ha 4
aetanun meHblue, Yem macTtep. CKonbko getanen B Yac

nenaet iquMK?

YHeHIK X 231/x 231
e X+ 462/(x+4) 462

231/x=462/(x+4)+11
231/x=462/(x+4)+11 /*x(x+4)

231(x+4)-462x-11x(x+4)=0 xZ£0, x£-4
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21(x+4)-42x-x(x+4)=0
21x+84-42x-x*x-4x=0

-X*X-25x+84=0
Xx*x+25x-84=0

x1+x2=-25 x1=-28, He yOoBneT. YCIOBUIO
x1*x2=-84 x>0
x2=3
OTBeT: 3
aetanm.




3anaya Ne2.

UTo0Obl Haka4aTtb B 6ak 117 n1 BoAbl, TPEOYETCA HA 5 MUHYT
bonblle BPEMEHN, YEM HA TO, YTOObI BblKadaTb U3 HEMO 96
n BoAbl. 3a 0AHY MUHYTY MOXKHO BblkadaTb Ha 3 n BoAb!

bonblue, YeM Haka4aTb. CKOMbKO NUTPOB BOAbI

HakaunBaeTCsl B Oak 3a MUHYTY?

HHaKaqMBaeTc X 117/)( 117
ﬂBbIKa‘-IVIBaeTC 43 96/(X+3) 96
117/x=96/(x+3)+5 x#0, X#-3
x1=9
x2=-7,8, HE yOOBJ1-€T YCNOBUIO
X0 OtBeT: 9

NUTPOB




3apada Ne3.
[MepBbit pabounint 3a Yac genaet Ha 10 getarnen
bonbLle, YemM BTOPON, U BbIMOSTHAET 3aKa3, COCTOALLNMN
n3 60 getaneun, Ha 3 Yaca bObICTpee, YEM BTOPOU
pabo4yni, BbINOSTHSAOLLMN TakoW e 3aka3. CKonbKo
Aetanen B Yac genaet BTopon padbo4nin?

e x| e | e
oo x-10 60/(x-10) | 60

60/(x-10)=60/x+3 x£0, x#10
x1=20
x2=-10, He YO0BM-ET YCMNOBMIO
X290=20-10 => 10 OTgeT: 10
neraneu netaneii.




3agada Ne4.
[TepBasi Tpyba nponyckaeT Ha 2 nUTpa BoAbl B MUHYTY
MeHbLUE, YeM BTOpad. CKONbKO NINTPOB BOAbl B MUHYTY
nponyckaeT BTopasi Tpyba, ecnu pesepsyap 00 bEMOM
130 NUTPOB OHa 3anofMHAET Ha 4 MUHYTbI ObLICTPEE, YEM
nepBaga Tpyba 3anosiHseT pe3epByap 06 bLeEMOM 136

.
st X-2 136/(x-2) | 136

BTopas

Ny . X 130/x 130

136/(x-2)-130/x=4  x#0, x#£2
x1=10
X2=-6,5, HE yOOB-€T YCNOBUIO
x>0

OTBeT: 10
NIUTPOB.




1994 dddedddddd Y

[lomalluHAasa
paboTa
Pewntb Ne
493,494,
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Cnacubo 3a
YPOK!
Xopolluero
aHalH




